

Информация
о результатах экспертно-аналитического мероприятия «Мониторинг реализации в 2021 году на территории Брянской области региональных проектов «Социальная активность», «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации» в рамках национального проекта «Образование» (переходящее с 2021 года)

Экспертно-аналитическое мероприятие проведено в соответствии с пунктом 2.2.2.3 плана работы Контрольно-счетной палаты Брянской области на 2022 год.

Период проведения: июнь 2021 года – март 2022 года.

По результатам экспертно-аналитического мероприятия установлено следующее.

Паспорта региональных проектов Брянской области «Социальная активность», «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации» утверждены Советом по проектной деятельности при Правительстве Брянской области для достижения целей, показателей и результатов федеральных проектов, входящих в состав национального проекта «Образование».

Реализация регионального проекта Брянской области «Социальная активность» осуществляется в рамках государственной программы «Региональная политика Брянской области», на 2021 год на его реализацию запланировано 9,5 млн. рублей. Кассовое исполнение расходов составило 9,3 млн. рублей, или 97,4 % плановых назначений, в том числе мероприятия по работе с семьей, детьми и молодежью – 1,9 млн. рублей, или 97,9 %, проведение Всероссийского конкурса лучших региональных практик поддержки волонтерства «Регион добрых дел» – 7,4 млн. рублей, или 97,3 процента.

Реализация регионального проекта «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации (Брянская область)» предусмотрена в рамках двух государственных программ – «Региональная политика Брянской области» и «Развитие образования и науки Брянской области».

На реализацию регионального проекта «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации» на 2021 год запланировано 5,0 млн. рублей, кассовое исполнение расходов составило 100,0 процента. Средства направлены по результатам конкурсного отбора социально ориентированным некоммерческим организациям Брянской области на реализацию социальных проектов (программ) системы патриотического воспитания граждан Брянской области.

По состоянию на 31.12.2021 достигнуты плановые значения показателей, в установленные сроки выполнены запланированные результаты и контрольные точки региональных проектов «Социальная активность» и «Патриотическое воспитание граждан Российской Федерации».

Итоги экспертно-аналитического мероприятия рассмотрены на заседании Коллегии Контрольно-счетной палаты Брянской области 30 марта 2022 года. Информационные письма и отчет о результатах контрольного мероприятия направлены Губернатору Брянской области, председателю Брянской областной

Думы. Директору департамента внутренней политики Брянской области и врио по руководству департаментом образования и науки Брянской области направлены информационные письма и отчет о результатах экспертно-аналитического мероприятия с предложением продолжить контроль реализации региональных проектов Брянской области в целях достижения показателей и результатов национального проекта «Образование». Заместителю начальника управления проектной деятельности администрации Губернатора Брянской области и Правительства Брянской области направлены информационное письмо и отчет о результатах экспертно-аналитического мероприятия для контроля реализации департаментом внутренней политики Брянской области и департаментом образования и науки Брянской области предложений Контрольно-счетной палаты Брянской области.

Аудитор

Н.М. Шик